3 kaacc 1-e mouyroaue MareMaTuka (TecT + KOHTPOJIbHAasi padora)

Tect

1. B omHom smmke 9 kxr s01m0k, B apyroMm B 3 paza Oombmie. CKOIBKO
KHAJIOTPAMMOB SI0JIOK BO BTOPOM SIIITUKE?

o 12 «kr O 27 xr 0O 6 kr 03 KT
2. Kaxkoe uncno Hamo Beraects u3 80, 4ToObI MOMYydnuTh cymMmmy uncedn 23 u 10?

o 33 047 067 o010
3. B nepBom kpoccBopae 45 ¢ioB, BO BTOPOM B 5 pa3 MEHbIIIE, CKOJIBKO CIOB BO
BTOPOM KpoccBopAe?
0 40(cn.) 0 9(ci.) 050(ca.) o5 (cm.)
4, Yemy paBHa IJIOMIAAL IPSIMOYTOJBHUKA CO CTOPOHAMU SCM U 3¢cM?
0 15¢cm? 0 8 cm? 0 16cm?
5. [Tpy yMHOXEHUU KaKUX JBYX OJHO3HAYHBIX YHCEII MOXKET MOJTYyYUThCA 367
0l2u3 04u9 036wul o6ub
6. Haiinu 3nauenue Beipaxkenus: 28 - 1 —0: 14 + 1:1
029 o0 042 028 ol

7. YTo mpouCXOAUT CO 3HAYEHUEM YaCTHOTO B 3TUX MPUMEPAX:

36 : 36 36:9 36:6 36:4 36:3 7

O YBEIIMYUBACTCS 0 YMEHBIIAETCs OHE
U3MCHSETCS
8. Yemy paBHO acTHOE OT feieHus 18 m 27

020 o 16 09 0 36
Q. Ykaxxu ypaBHEHHE, B KOTOPOM X HAXOAHUTCS BHIUUTAHUCM:

0X—54=35 054 —-X =35

10. *Ecnu u3 cymmsbl uncenl 24 u 1 BBIYECTh YACTHOE ITHX YHUCEIN, TO MOTYUUTCS:
o0 ol 0 48

11. * B cany pocnu si0JI0HU, TPYIIX U CIUBBL. S106510HE ObUTO 28 MITYK, rpyil B 4
pasza MeHbIle, YeM SI0JIOHb, a CIUB Ha 5 mTyK Oombiie, yem rpyil. CKOJIbKO CIIMB
pocno B cany?

O 9(11.) o 35(x.) 0 12(x) 09(a.)

12.  * Ha cknazne 6 MemKkoB caxapa, 1o 2 KI' B K&KJIOM U 5 MEIIKOB MYKH, 10 4 KI' B
Kaxx71oM. Ha ckombko KT MyKH Ha cKiiazie 60Jbiie, 9ueM caxapa?

O Ha 8 KT O Ha 3KT 0O Ha 2KT



KonTtpoJsbnas pabora

1. B nerckuii can npusesnu kaptodens. [locne Toro, kak Ha MPOTSHKEHUH S5 THEH
Hcronp30Bad no 10 Kr xakAaeld JeHb, €ro octajgock 28 Kr. CKOJIBKO
KWJIOTPAaMMOB KapTodesisi MPUBE3NH B IETCKU can?

2.3a anpOoM 3amiatuiu 35 pyouieid, a 3a pyuky B 7 pa3 meHble. CKOJIbKO 3arIaTUIN
3a anbOOM U pyuKy BMeCTE?

3. Haiigure 3HaueHMs BHIpaKEHUM:
42 +30: 5 4.9-40:5
(53—-29) + (28 +48) —-55 27+ (9+6-25)+72:8

4. Pemnre ypaBHCHUS.
x + 18 =56 90 -x =27

5. Haueptu npsiMoyroyibHUK cO cTopoHamu 6 cMm u 3 cMm. Haiiau ero miomans u
EpUMETP.

6*. PacctaBpTe CKOOKH TaK, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM.
a)8¢8—-32-6=74 06)40:5+3+4-8=12



3 KkJacc 2-e MoJIyrojue MaTeMaTHUKa (TecT + KOHTPoJIbHAas padoTa)

Tect
1. Pacrionoxxu umncna B nopsiake yosBanwms: 302, 32, 320, 203, 333, 23

2.Kakoe uuciio mpu cuére ciaeayer 3a yuciaom 6797

a) 669 6) 579 B) 680

3. Bribepu uncio, 3aiMcaHHOE CYMMOMU pa3psHBIX ClIaraeMbIX.
5coT.+ 6en.

506 560 650 605

4. 3anuiy nponyueHHbIe YHCa.

5x =40 24: =6 7x =56 54: =9
5. [IponsBenenne Kakux ABYyX 4ucen paBHO 517

a)18mu 3 6)3ul7 B)36U2

6. B kakoMm 13 3TUX ypaBHEHU HEBEPHOE PELICHHE:

a)X+13=17 0)ax6=24 B) 16-8=10
X=17+13 a=24:6 B=16-10
X=30 a=4 B=6

7. 3anuIy HyXKHbIE YHcia!

3M6bcM=__cMm 3M5am=___ 1M

2m=__ M 1M 907cM=_M___ cM

8. CpaBHu:

5aM 6¢M ... 6aM Scm 6M2aM ... 62 1M IM21M ... 12¢cMm

9. CpaBuure Boipaxenue: 30-9:3... (30-9):3

a)< 0)> B)=

10.Kakoe 9mnciio HaJIo BCTAaBUTh B OKOIITKO, YTOOBI PaBEHCTBO cTayio BepHbIM: 630: [ = 9?7

)70  6)7 B) 6

11. CoenuHu npuMep ¢ OTBETOM.

440 260 + 110 760
280 700 - 40 400
530 288 - 144 370

144 164 + 236 500



200 520 - 80 540

660 360 + 60 420

130 800 - 140 520

12. B kuure 56 ctpanui. Koins yuran kaxapiil 1eHb 110 4 CTpaHUIIBL. 33 CKOJIBKO JTHEH OH MPOYUTAT
3Ty KHUTY?

a) 3a 14 nueit 0) 3a 16 gHel B) 3a 52 nmHew

13. B onnoti kaure 40 crpanull, a B Apyroi B 5 pa3 meHbie. CKOJIBKO CTpaHUIL B IBYX KHUTax?
a) 45 crpanu 0) 48 crpanuir B) 75 cTpaHuI

14. CnaBa pemm 78 nmpumepos, a JI€ma 26. Bo ckonbko pa3 MeHblIe TpuMepoB perrmi JI€ma, yem
Cnasa?

a) B 4 pa3 0)B3paza B)BS52pa3a

15. Koposa 3a 4 nus chenaet 12 xr cena. CKOJIbKO HY)KHO 3arOTOBUTH CEHa Ha 7 AHEH?
a) 24xr 0) 21kr B) 27Kr

16. TIpouwnTaii 3anaqy. Beibepu BepHOE pelIeHuUe.

B nam gom nouranboH npuHéc 84 )KypHaia, MUCeM - B 3 pa3a MEHbIIE, YeM KYPHAJIOB, a ra3eT Ha
36 6ombiie, yem nuceMm. CKOJIBKO Ta3eT MOJIYYHIN KUTEIH HAIIero qomMa’?

A) 1) 84 - 3=81 (wr.) B) 1) 84 : 3= 28 (wr.) B) 1) 84+3=87 (wr.)
2) 81 + 36= 117 (wr.) 2) 28 + 36= 64 (wr.) 2) 87 + 36=123 (wr.)

17. IlupunHa 06J10)KKU KHUTH NMPsIMOYTosibHOM (opMbl 13 cM, a yinHa B 2 paza 6ombiie. Yemy
paBeH NepUMETp 3TOr0 MPSIMOYroJIbHUKA?

a) 39 cm 6) 78cMm B) 26 cMm r) 28 cMm

HNTorosasi KOHTPOJILHAs padoTa

1. Pemu, 3anuceIBast B CTOJIOHK:

364 + 156 825 - 357 687 :3 264 -5
2. Pemm 3anmauy:
C onHol maceku mpuBesnd 36 Kr Ména, a ¢ npyroi B 2 paza Oosibiiie. Becb mMEn

pazmuiii B OaHku mo 4 kr B Kaxayr. Ckonbko OaHOK moTpeboBasioch?

3. YKaxu nopsaoK AeHCTBUI U HAlIU 3HAUCHUS BBIPAKEHUN:
36+12):8+324-3 425 -2+ (369 —248) — 132

4. Pemn ypaBHEHUS:
7-¢c=938 y +42=357-224

5. Haiigu nepumeTp M uioniajb NpsMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 4 cM U S cM.



6. CpaBHU U MOCTaBb 3HAKW CPABHEHUS: >, <,=
3y ... 120 mun Ikr...532r
dm 51M ... 4510m Icyr....23 4

7. Manp4uK HaJIOBUII IIaYKOB U ’)KYKOB — BCCT'O 8 IOTYK. Ecau IMOCYUTATh, CKOJIBKO Yy
HHX HOT', TO ITIOJIYYHUTCA 54. CKOIBKO IIaYKOB U CKOJIBKO JKYKOB roiimMaj MajJb4uk?



